

# 33人犯罪团伙非法炒金被端

## 涉案 3822 亿余元,警方提醒“伦敦金”投资风险极大

### 核心提示

近日,在公安部经侦局的统一指挥下,洛阳、上海两地警方通力协作,彻底摧毁了以许某为首、涉案人数 33 人、利用互联网络平台,非法进行境外黄金期货“伦敦金”交易的犯罪团伙。该团伙自 2008 年 10 月以来,未经国家金融期货主管部门批准,擅自在国内经营境外黄金、白银、外汇、原油、股票指数等金融期货业务,累计在全国 31 个省、直辖市、自治区发展代理 332 个、客户 5000 余人。据司法会计师事务所初步审计,该团伙经营的非法期货交易平台涉案总金额达 3822.32 亿元。此案规模之大,涉及人数、金额之多,在省内尚属首例。

“伦敦金”就是境外现货黄金,国家金融主管部门从未批准任何机构和个人在中国内地开展“伦敦金”业务,因此,投资者切忌被巨额利润吸引。

### 举报引出大案情

2011 年 11 月 2 日,洛阳市民叶某到洛阳市公安局经侦支队举报,称其 2010 年 4 月通过代理商王某在一个境外网上黄金期货交易平台开设账户,参与境外“伦敦金”投资,以 5% 的交易保证金进行“买多”或“卖空”双向交易,短短几个月时间就损失了 280 万元,在投资过程中王某未与叶某签订任何开户证明文件,所有投资资金均按照王某的指示,存入王某、马某、韩某等人的个人账户。

警方立即展开初步调查,结果让人触目惊心:其他

投资者损失更为严重,累计损失超过 2000 万元。

洛阳市公安局经侦支队迅速组织侦查员展开调查。侦查员很快查到,犯罪嫌疑人王某、马某、韩某等人在洛阳、郑州、三门峡等地多家金融机构开设了 20 多个个人账户,这些账户自 2010 年以来,与省内大量个人账户资金往来频繁,据初步统计涉及资金近 3 亿元。

民警调查发现,该团伙控制的银行账户资金通过网上银行转账,大量流向“梁某”、“罗某”、“王某”、“钟某”等个人账户,对方账户开户银行均显示在上海浦东新区。

### 罪恶蛛网来自一户民房

2011 年 11 月 8 日,洛阳市公安局经侦支队成立专案组。专案组决定对王某等人继续采取监控措施,同时派侦查员秘密奔赴深圳、上海开展工作。

在深圳、上海两地警方的大力配合下,专案组经过获取大量有价值的线索,初步锁定了这个以许某为幕后老板,主要成员包括梁某、程某、罗某等 20 多人的犯罪团伙的活动轨迹。

据专案组民警介绍,该团伙虽然自称境外合法金融机构,却隐藏在上海浦东新区的一户民房内,通过互联网和电话对外联系,在国内多个省市发展,建立起一

个庞大复杂、蛛网密布的代理网络。

2012 年 3 月 2 日,在公安部经侦局统一指挥下,洛阳、上海两地警方果断出击,一举端掉该团伙位于上海市浦东新区的操作窝点,正在经营非法期货交易的罗某等数名犯罪嫌疑人悉数落网,许某、梁某与洛阳代理商王某等人也相继在上海、洛阳等地被抓获归案。

为彻底摧毁该团伙涉及全国的犯罪网络,洛阳、上海两地警方于近日共同发起集群战役,全国其他省市涉案代理商的犯罪线索由当地警方依法立案查处,目前该案正在进一步查处中。

### 民警提醒,远离“伦敦金”的诱惑

近年来,国内涌起一股炒境外黄金,也就是“伦敦金”的风潮,对此,专案组民警郭绍峰提醒:“伦敦金”看似“门槛低、杠杆高”,实际上存在巨大的投资风险,市场行情即使发生轻微变化,在保证金交易的杠杆效应作用下也很容易“爆仓”,令投资者血本无归。

民警提醒,由于“伦敦金”的投资模式与国内现行法律、法规相违背,国家金融主管部门从未批准任何机构和个人在中国内地开展这项业务。近年来,境内外一些

不法分子相互勾结,采取发展代理商的方式,打着“推荐黄金投资理财品种”的幌子,以巨大的投资回报为诱饵,面向社会公众发展投资客户,非法开展“伦敦金”业务,在实际操作过程中往往造成众多投资者资金严重损失。根据我国的交易体制,期货交易的经纪机构为期货公司,因此,未在期货公司开户从事期货交易以及在非法网络平台进行期货交易的经纪机构,都是违法的。

(据《河南法制报》)

# 12岁“喜羊羊”“智擒”50岁“灰太狼”

## 12岁男孩被陌生男子劫持,淡定向小伙伴发“信号”求救 幼儿园保安及时报警,民警将嫌犯抓获

### 核心提示

50岁的吴某没想到,自己会输给一个12岁的孩子,他原以为抢劫小孩风险小,搞定对方就像搞定一只小绵羊,没想到遇上了个聪明的小家伙,反而把自己给送了进去。7月16日上午,郑州市中原区人民法院公开开庭审理此案,本案未当庭宣判。有孩子的家长不妨给孩子讲讲这则新闻。

### 男孩被劫持后,两次给伙伴打手势

4月20日晚6时30分,郑州市汝河小区幼儿园附近,牛牛(化名)和两个小伙伴正在玩耍。忽然,牛牛脖子被一条胳膊勒住,不待其叫喊,嘴巴迅即被捂住,扭头一看,对方是名陌生的中年男子。

“她们是你同学?”男子盯着牛牛的小伙伴问道。牛牛摇了摇头,之后,男子径直拉着牛牛往外走。

出了汝河小区,男子带着牛牛沿淮河路一路向东。途中,男子让牛牛将钱都拿出来,牛牛乖乖地掏出兜里的11元现金,连同一部手机交给了他。

牛牛表现得顺从,发现两个伙伴偷偷跟在身后,牛牛将右手背到身后,摇了摇食指,示意伙伴不要喊他,之后又朝伙伴招手,暗示伙伴一路跟随。

### 保安目睹事发经过,悄悄跟踪并报警

牛牛被男子带进路边一家旅社。旅社收银员回忆说,看见一名醉汉带着男孩进来且大呼小叫的,那男子自称警察,让她拿来纸笔,喝令小孩写下家庭住址和父母的名字。“男孩一直不说话,我们还以为他犯错误了呢!”收银员说,她们当时并未产生怀疑。

不过,牛牛刚被带出旅社,警察就赶了过来,劫

持他的男子被抓住。

原来,事发时,汝河小区第二幼儿园保安,63岁的王杰正在学校周围巡查,目睹了当时的情形。他悄悄跟在后面,途中,见两个小女孩也跟在牛牛和男子后面,一打听才知道她们是被带走男孩的同学。跟踪到旅社后,王杰赶紧出来报警。

### 嫌疑人不承认劫持,称思子心切认错人

被抓男子姓吴,50岁,无业,家住汝河路。

7月16日上午,在郑州市中原区人民法院法庭上,吴某否认自己的行为是劫持。他说,当时带走牛牛是认错人了。

“他长得像我儿子,我四五年没见(儿子)了。”吴

某说,事发当天,他喝了二三两酒,加上天阴黑得早,思子心切的他错把牛牛当成儿子了。

不过,据办案检察官介绍,吴某的儿子今年20多岁,而牛牛今年才12岁,两者区别非常明显,不会出现“错认”的情况。

### 保证自身安全,适时求救值得肯定

“遇到这类事件,最重要的就是先保证自身安全,然后再想法脱身。”牛牛遇到意外事故时的表现,得到了办案检察官李昕艳的肯定,牛牛被劫持后,没有惊慌失措,途中还两次给小伙伴打手势求助,这些做法都值得肯定。

不过,牛牛还可以做得更好。在被劫持时,牛牛可以在确保自身安全的前提下,大喊大叫,引起周围群众的注意,或抓住伙伴不松,避免被带走。

现在正值暑假,提醒学生增强安全意识,尽量不要单独外出。比如,横穿地下过街隧道时,谨防抢劫者在地道两头围截;在僻静的马路上,要面对车流行走,不给人在背后袭击的机会。

如果公共汽车上没有其他乘客或乘客很少,应尽量靠近司机和售票员;怀疑有人跟踪,应试着横过马路,若对方紧跟不舍,应跑向附近人多的地方报警求救。(综合《河南商报》、《东方今报》消息)

### “实习铁警为救卧轨者 双腿被轧断”后续

## 李博亚有望恢复 单腿行走能力

### 公安部 授予其二级英模称号

铁轨间勇救卧轨者被轧断双腿的警校生李博亚被异位再植到右腿上的左脚目前血运良好,预计半年左右能够恢复行走能力。

据收治李博亚的秦皇岛市第二医院显微外科及手足外科的专家张旭介绍,李博亚手术取得阶段性成功,再植肢体的血液运行良好,目前最重要的就是抗感染治疗。“这个阶段的任务很艰巨,一旦出问题很可能前功尽弃,但医护人员会竭尽全力,争取在四个月后见到成效。”张旭说。

为了给李博亚提供更全面的治疗,秦皇岛市第二医院请来了北京积水潭医院显微外科的专家及天津的重症医学专家,共同确定了这一阶段的治疗方案。同时,专家充分肯定了这一高难度左足异位再植术,表示如果度过危险期,使患者恢复足底着地的感觉,将大大优于安装假肢。

此外,记者从天津铁路公安处获悉,18日上午,公安部政治部副主任李春生来到秦皇岛市第二医院,看望李博亚,并宣读了公安部《关于授予李博亚同志全国公安系统二级英雄模范称号的命令》,考虑到李博亚的实际情况,在李博亚毕业后,将在征求本人意愿的基础上,录用为人民警察,到郑州铁道警官高等专科学校工作。

(综合新华社、人民网消息)



**便民服务热线**

---

**服务热线**

鹤壁市长热线 12345  
 企业服务热线 3328906  
 鹤壁市工业和商务局  
 专利申请维权热线 3327828  
 鹤壁市知识产权局  
 特困残疾人求助热线 3327809 3355801  
 鹤壁市残疾人联合会  
 消费投诉电话 12315  
 鹤壁市工商行政管理局  
 大自然航空售票 4008880392

---

**房产信息**

万坤房产经纪  
 房产买卖 抵押贷款 房产过户 信息咨询  
 疑难杂症办理: 3283111 13839227670

---

**家政服务**

淇河家政  
 搬家、地毯清洗  
 单位、家庭保洁3360777、18903924991

---

**福源专业疏通管道化粪池**

疏通维修各种管道, 清洗化粪池保洁用品  
 外埠清洗, 高空安装13084238070

---

**修改管道、疏通疑难管道**

疏通便池, 修太阳能, 清理化粪池, 钻孔, 防水  
 15138280818 15890658889

---

**专业清化粪池**

疏通大型污水管  
 电话: 6666123

---

**同力高空外墙(安装)清洗、单位  
日常保洁、疏通清理化粪池、管道**

电话: 13033891162 杨先生

---

**淇滨家政**

承接各种高空作业, 单位、家庭保洁, 清理大中  
 型化粪池, 疏通管道13084233220/1883925935

---

**君事达家政 母婴服务中心**

月嫂、育婴师、保姆、钟点工、保洁  
 “一站式”家政服务3278686 2168328

---

**亚新家政公司**

单位、家庭保洁, 地毯清洗、外墙清洗  
 3260608 1393928933

---

**专业清化粪池**

疏通大型污水管  
 电话: 3611288 18303921212

---

**幸福家政**

管道疏通, 打灶改门口, 晒衣架  
 15039255848

---

**医疗保健**

**旺旺催乳中心**

专业治疗: 乳少、积奶、乳腺增生、无奶回奶等  
 特效: 催乳汤、积奶汤、培训催乳师  
 催乳热线: 13193490811

---

**鹤壁华夏心理咨询中心**

专业的心理咨询师帮您解决情绪、  
 情感等心灵困扰, 咨询内容严格保密  
 预约电话: 1823927731 (来电显示)

---

**按摩医院马佩凯肛肠专科**

老区咨询电话: 2647015  
 新区咨询电话: 3320085

---

**综合信息**

**家用、商用净水机**  
 今生只换滤芯 享受五星级服务  
 3287699 13903922802

---

**水务净水**

专业解决单位及家庭水质问题, 首家净水  
 产品超市, “一站式”水质检测与处理  
 3335800 15039289198

---

**打印机大世界 曙光科技**

票据打印机、传真机、一体机  
 点钞机、碎纸机、硒鼓、碳粉  
 维修打印机 专业加粉  
 地址: 新区兴鹤大街南段(御定康酒店西侧)  
 电话: 8988355 15339215381 13783039381

---

**文化传媒**

《淇水清风》《正月》画卷  
 千年淇河文化 尽在淇水清风 经典商务礼品  
 淇河文化热线: 3317999 15203920868

---

**用工求职**

**鼎盛劳务** 全心全意为劳动者服务  
 求职热线: 3287699 3386666